
В Тынде двое граждан осуждены за применение насилия опасного для жизни и здоровья сотрудника полиции

Собранные следственным отделом по городу Тынде следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих граждан. Они признаны виновными в совершении преступлений, в зависимости от содеянного предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением).

Следствием и судом установлено, что ранним утром 26 мая 2023 года в городе Тынде в районе перекрестка улицы Красная Пресня и федеральной автомобильной дороги А-360 «Лена» один из осужденных, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на сотрудника полиции, пытавшегося пресечь его противоправные действия, а затем при задержании публично его оскорбил. Знакомый правонарушителя также применил насилие в отношении представителя власти. Сотрудник полиции был госпитализирован в местную больницу для оказания медицинской помощи.

Приговором Тындинского районного суда одному из виновных назначено наказание в виде 3 лет и 1 месяца лишения свободы, второму – 2 года и 1 месяц лишения свободы.

Приговор не вступил в законную силу.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1843388>